拝啓
皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
[bookmark: _GoBack]平素は、エビーゼヒカリエイジングをご愛用いただきまして、心より感謝申し上げます。
さて、誠に勝手ではございますが、社内行事による出荷業務お休みについて、下記の通りご案内致します。
ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解・ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。
なお、エビーゼオンラインショップからのご注文につきまして２４時間お受け付け致しておりますので、どうぞご利用くださいませ。

●社内行事期間中休業期間
２０１７年７月２８日（金）～２０１７年７月３０日（日）
●お問合せ対応について
お休み期間中にいただきましたお問合せは、２０１７年７月３１日（月）より順次対応させていただきます。
回答までにお時間をいただく場合がございますが、予めご了承ください。
●ご注文の配送について
最終出荷は７月２７日（木）１５時までのご注文は当日発送とさせていただきます。
７月２７日（木）１５時以降のご注文およびご入金の確認が取れなかったご注文につきましては、２０１７年７月３１日（月）より順次ご対応させていただきます。
敬具
